

退市争执, 商贩与城管动手

双方都称有人受伤 警方介入调查

文/片 本报记者 张焜 孙翔

因为在何时退市的问题上起了争执, 17日上午, 在新华乙巷早市上, 一家商贩与城管动起了手。在这场冲突中, 双方都称己方有人受伤, 目前警方已经介入。记者调查得知, 周边居民对于新华乙巷早市的存废争议由来已久, 城管和商贩们在这个问题上也未完全达成一致。



杨女士的丈夫后背上明显有个脚印。

【商贩】 城管动手打人了

17日下午, 在新华乙巷早市上做生意的杨女士说, 早上她和丈夫及婆婆在摆摊, 8点20分左右, 城管下达通知, 让她们收摊。虽然按照老规矩, 收摊应该是9点开始, 9点半以前收完, 但她还是按照要求收了。可是到了8月40分, 她刚收了一半, 两辆城管执法车就停在了摊前, 车上下来几个人, 将她的电子秤扔在了路上。后来电子秤的碎片已不知去了哪里。

见到城管人员的行为, 杨女士的公公就上前交涉, 没想到几句不和就动起了拳脚。他的丈夫上去评理, 双方起了冲突。她说, 当时有的城管在打他的丈夫和公公, 还有几个人把她的水果往车上搬。这种情况持续了近20分钟, 她的丈夫口中开始流血, 公公昏倒在地。周围市民见状用她丈夫的电话拨打了110。警察赶到现场后带走了一名城管。

在第二人民医院大厅, 杨女士的丈夫张先生的嘴上全是血, 上嘴唇一块皮肉已经裂开, 而在张先生的背部, 还有一个脚印。记者在

张先生的手机上看到, 110的拨打时间是9点26分。

张先生的父亲躺在医院外科病房内输水, 他告诉记者, 他感觉到腰部和胸口非常疼。杨女士说, 事发后也有城管住进了二院, 说是受了伤, 可她们没有动手, 只是抱住对方不让对方走。警方说让他们先做伤残鉴定, 再看看下一步怎么处理。

【城管】 对方属于暴力抗法

17日下午5点, 城管执法局奎文分局裴队长出面说明了当时的情况。据介绍, 城管执法人员是上午9点20分到达的现场, 发现在早市上摆摊的业主仍然没有收拾走摊位。根据规定, 他们应当在8点半撤出早市, 但是当时最外面的那个摊位迟迟不收, 而其他摊位看着这个摊位不收, 也都在拖时间。距离早市不足50米处就有学校, 再拖下去就影响学生的上课秩序。执法人员扣留了摊主的一筐橘子, 将其搬到了执法车上。

“按照规定, 我们会扣留一定的物品来做证据保全, 对方事后到局里接受处理时可以退还。但是对方不让我们搬走, 一搬到车上,

他们立马搬下来, 搬来搬去橘子就撒了一地。这个时候摊主就恼羞成怒, 拿起一把椅子往执法人员身上打。我们一名队员用手挡的时候, 手上被打伤, 住院缝了好几针。摊主用手抓住另一个队员的衣领不放, 并不停地用手拍队员的头部, 最后这名队员感到头疼、腰疼, 也住了院。”

他表示, “我们是绝对不会先动手打人的, 可能是扣他们东西导致他们动手。”

奎文分局付大队长告诉记者, 他们的工作很难开展, 许多人不理解。一方面, 他们为了生计确实需要在那里摆摊, 另一方面, 他们摆摊影响了城市秩序, 违反了规定, 我们又必须去制止。

【调查】 早市争议由来已久

17日下午, 记者赶到了事发现场。杨女士就在新华甲巷张面河桥边摆摊, 从这里向西走就到了新华乙巷。这条道路上还有着不少早市留下的污渍, 一些塑料袋吊在枯树枝上, 被风吹得摇晃。道路边就是居民住宅区。

记者向来往的市民询问

早上发生的事。被追问的市民都说, 早上见到有许多人聚在桥头, 说是有人打架, 具体情况并不清楚。面对早市, 市民们的看法各有不同。有的市民认为, 早上出门就能买到东西, 对于老人来说十分方便。但也有市民觉得, 一大早路就被堵上了, 进出都十分麻烦, 且很吵闹, 弄得早上心情不好。

位于新华乙巷的早市, 一方面方便了附近居民的购物, 另一方面却又影响到了交通。

城管奎文分局付大队长表示, 附近盛世御景小区的几十名业主就曾经联名反映这个早市影响小区业主出行的问题。他向记者出示了这份意见书, 记者看到意见书中写道: “小区业主大多是上班族, 早晨上班时间集中, 每天早上因摊贩随意摆摊造成堵车, 有时需半个多小时才能出行。”

当时市里决定取消这个早市, 但是早市的业主又去市里反映取消之后没有生计, 最终早市得以保留, 但规定了闭市时间。裴队长告诉记者, 当时是以书面形式将闭市时间通知给了摊主, 所有摊主都在通知上签了字, 但是很多摊主却不按规定来, 每次都要等到9点半左右才能离开早市。

购物广场自配大门形同虚设

窃贼抽掉把手一夜连偷三店

本报3月17日热线消息(记者 郑雷)17日, 有市民反映, V1购物广场有三家店铺在当天凌晨被盗。失窃店主称, 窃贼只是将门把手抽了下来, 没用开锁就进入了店内, 广场管理方选择的店门材料和安保不能让人满意。

早上9点, V1购物广场的一家咖啡厅店员, 走到店面门口准备开门时, 发现本应锁住两个门把手的U型锁只在一只门把手上挂着, 原本放在柜台桌子收银机里的近一千元钱也不见了。

民警赶到后, 这位店员得知, 附近的一家银饰店和一家干果店也被盗了, 和咖啡店一样, 这两家的U型锁也被挂在了一个门把手上。民警随后看出, 窃贼没有开锁, 只是把一个门把手从门上抽了下来, 就进了店。

记者赶到现场后, 看到三家失窃店铺的店门都

是玻璃门, 每扇门上都有两个金属的门把手。被偷的干果店旁边一家寿司店并没有失窃, 门把手也没有被窃贼破坏。店主当着记者的面, 用拳头砸了两下门把手, 细长的门把手便往下落了一大截。

一位被偷的店主说, 店门是购物广场方面安装的, 他曾经向工作人员说想自己安装防盗门, 但是工作人员明确表示, 这些店门不会有问题, 绝对安全。

17日下午, 记者随后与被偷的业主们一起见到了V1购物广场管理方的负责人刘经理, 并看到了当时广场内的监控录像。

刘经理说, 他们将立刻对店铺的门窗进行加固, 并保证明天把广场内四十余家店铺的门窗全部加固一遍。至于失窃店铺的损失该如何处理, 刘经理表示, 这需要和他们聘请的保安公司协商沟通后, 才能拿出方案。

目击者记住车牌后四位数帮了忙

撞倒老人逃逸的肇事车落网

本报3月17日热线消息(通讯员 王李群 记者 张焜) 一辆轿车撞倒两位老人后逃逸, 正当警方对案件一筹莫展之际, 目击者的模糊记忆帮了大忙, 根据其提供的车牌后四位数, 15日, 肇事车辆被警方控制在抓捕之中。

2月19日8点45分, 潍城交警大队接到报警称: 在健康西街上发生一起交通事故, 两名老年人在过马路时被一辆小轿车撞倒, 肇事小轿车逃逸。民警到达现场后, 发现肇事逃逸车辆遗留的痕迹碎片很少, 且由于时间较晚路上行人很少, 目击证人很难找到。

第二天下午2点多钟, 负责调取监控录像的

民警得到了线索: 健康西街与春鸾路路口录像显示有一辆黑色轿车在当天晚8点40分左右, 突然关闭大灯在路上左右摆动, 像是遇了事故, 但由于晚上车牌号看不清。

另外, 一位现场目击者也向警方提供了肇事车辆牌号的最后四位数, 车的颜色是深色的。3月15日, 在排查到一辆嫌疑车辆时, 车主回答问题时支支吾吾。办案民警将车主带到交警队进行进一步询问, 车主交代了该车就是肇事车。车主交代说, 当时是其弟王某驾驶该车肇事逃逸, 王某因有伤害案子, 负案在逃, 家人不知其去向。

目前, 民警已与潍城分局进行联系, 共同抓捕王某, 此案正进一步处理中。

美国超低温等离子消融术落户潍坊耳鼻喉医院

专业治疗 咽鼻炎 耳炎 耳鸣 耳聋

上海复旦附属五官医院技术推荐单位
潍坊市城区医保、新农合医保定点医院
潍坊市城镇居民、工伤医保定点医院
全省权威的耳鼻喉专业专科医院
节假日不休
咨询电话: 0536-2100120
地址: 潍坊和平路46号小商品城西面对面

看男科 到男人自己的医院

中国性学会临床定点诊疗基地

潍坊长安男科 潍坊男人自己的医院

http://www.cankyy.com

24小时 4536-2703333 114 潍坊长安男科

东风东街288号(原八一宾馆) 东风街与潍州路交叉口